



今天市区天气

阴,局部有雷雨或阵雨转晴
西北风3-4级
14~21℃



明天市区天气

晴
西北风转西南风3-4级
12~21℃



后天市区天气

晴
南到西南风4-5级
17~29℃

今天全市局部有雷雨或阵雨

市区最高气温21℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)记者昨天从市气象部门获悉,今天全市阴,局部有雷雨或阵雨转晴,西北风为主。明天全市晴间多云,西北风转西南风。后天全市晴到少云,南到西南风。

烟台市气象台10日发布天

气预报:

烟台市区,11日白天,阴,局部有雷雨或阵雨转晴,西北风3-4级,最低气温14℃,最高气温21℃。

12日,晴,西北风转西南风3-4级,12~21℃。

13日,晴,南到西南风4-5

级,17~29℃。

烟台各区市,11日白天,阴,局部有雷雨或阵雨,转晴,西北风,沿海及内陆3-4级。最低气温14℃;最高气温,沿海21℃,内陆23℃。

11日夜间到12日白天,晴间多云,西北风转西南风,海面

5-6级,沿海及内陆3-4级,11~23℃。

12日夜间到13日白天,晴到少云,南到西南风,海面5-6级转6-7级,沿海及内陆3-4级转5-6级,10~28℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

市老干部合唱团 庆祝成立一周年

本报讯(通讯员 徐源和)10日上午,烟台市老干部合唱团举行隆重、热烈的一周年庆祝活动。身着缤纷礼服的老干部们演唱了一首首振奋人心的合唱歌曲。

80人的大合唱《祖国不会忘记》《英雄赞歌》以及歌伴舞《万泉河水》和男声小合唱《弹起我心爱的土琵琶》等,赢得现场观众的热烈掌声。

合唱团团长姜振华自豪地说,老干部合唱团的特色是唱响红色歌曲。他们的合唱歌词豪迈,音调铿锵,将胶东老革命根据地的红色风貌表现得淋漓尽致。

据悉,此次活动深入基层,持续数周。

七部门规范养老机构预收费



及用于其他借贷用途等。

意见还规定,养老机构不得以承诺还本付息、给予其他投资回报等方式,诱导老年人或者其代理人交纳预收费。押金、会员费应当采取商业银行第三方存管和风险保证金等方式管理,确保资金安全。

意见设立了2025年前建立健全跨部门养老机构预收费监管工作机制的目标。在发布会上,民政部养老服务司副司长李邦华表示,各级民政部门将会同有关部门明确各方责任分工,定期通报问题线索、研判重大风险隐患,协同做好存量攻坚;加强

与存管银行协同配合,实现存款银行与民政部门信息系统的数据对接,形成行业监管部门与金融机构双向发力的管理模式。

李邦华还特别提示老年人及家属,面对低价、打折、优惠时,要保持谨慎,选择最适合自己的交费方式。

据新华社

普京提名米舒斯京 为俄新一届政府总理

俄罗斯国家杜马(议会下院)主席沃洛金10日在社交媒体上发文说,俄总统普京已向国家杜马提名现任总理米舒斯京为新一届政府总理。

按照俄罗斯宪法规定,提名需经国家杜马审议并批准。据今日俄罗斯通讯社报道,普京7日正式就任新一届俄罗斯总统后,俄上一届政府按照相关程序辞职,米舒斯京以代理总理身份在新政府正式成立前履行职责。新一届政府总理人选将在10日晚些时候开始的国家杜马全体会议上审议。

现年58岁的米舒斯京自2020年1月起开始担任俄罗斯联邦政府总理。

据新华社

研究发现经历歧视可能加速衰老

美国一项新研究发现,人们经历歧视不仅可能会产生心理创伤,还会加速衰老的生物医学过程。

美国纽约大学全球公共卫生学院等机构的研究人员在新一期国际学术期刊《大脑、行为和免疫健康》上发表论文说,因身份(如种族、性别、体重或残疾)而遭歧视的人面临更大的健康风险,包括心脏病、高血压

和抑郁症。虽然导致这些不良健康结果的确切生物因素还不完全清楚,但身体压力反应的慢性激活可能是一个因素。

为更好理解歧视和衰老之间的联系,研究团队收集了近2000名美国成年人的血液样本和调查问卷。参与者被问及他们在日常歧视、重大歧视和职场歧视方面的经历。日常歧视指的是日常生活中细微的、不

严重的歧视行为,重大歧视指的是严重的歧视行为,而职场歧视包括不公正的做法、职业机会受阻等。

研究团队使用脱氧核糖核酸(DNA)甲基化的3种测量方法进行评估。结果显示,歧视与生物衰老的加速有关,与遭受较少歧视的人相比,遭受更多歧视的人在生物学上来看衰老得更快。日常歧视和重大歧

视始终与生物衰老有关,而职场歧视虽然也与加速老化有关,但其影响相对不那么严重。

研究人员说,经历歧视可能出现皮质醇升高、睡眠质量变差等,这些都会加快衰老进程,可能会导致疾病及早期死亡,并加大健康差距。这项研究或表明,解决各种形式的歧视对促进健康公平非常重要。

据新华社

拉法医院剩余燃料 只够用3天

世界卫生组织9日说,巴勒斯坦加沙地带南部城市拉法为数不多还在运营的医院将在3天后耗尽燃料,面临关门风险,恐将使当地原本就恶劣的人道主义状况雪上加霜。

世卫组织说,拉法仅存的3家医院中,有一家因为燃料短缺已经关门,另外两家还在勉强支撑。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处9日说,以军6日对拉法升级行动以来,已有大约8万巴勒斯坦人逃离拉法。

拉法位于加沙地带最南端,是人道主义物资进入加沙地带的主要通道。这个小城目前聚集上百万从加沙地带其他地方逃难而来的巴勒斯坦平民。以方一再表示,将对拉法发起地面进攻,以清除巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的残余力量。

国际社会普遍反对以色列攻打拉法,担忧以军行动会使加沙地带陷入更严重的人道主义危机。

据新华社

杭州西安不再审核购房资格

近日,杭州与西安相继发布楼市新政,全面放松限购政策。

杭州市房地产市场平稳健康发展领导小组办公室发布了《关于优化调整房地产市场调控政策的通知》。自通知发布之日起在杭州市范围内购买住房,不再审核购房资格。

政策发布后,记者第一时间联系到杭州地区的房产中介和楼盘。多个中介机构表示,政策出台后,“电话已经被打爆”,许多电话都是外地客户咨询买房。杭州某链家中介人士透露,目前杭州买房已经全面放开,外地户籍也可以买多套

住房,不限套数,但是热门楼盘需要摇号。在此次政策发布前,杭州热门楼盘摇号中签率就非常低。现在政策全面放开后,热门楼盘中签预计更难。

西安住建微信公众号发布《关于进一步促进房地产市场平稳健康发展的通知》,全面取

消西安市住房限购措施。

业内人士预计,接下来热点城市将继续优化限购政策,特别是二线城市,政策调整节奏或加快。同时,部分城市降低首付比例、降低房贷利率、降低交易税费等政策预期将升温。

据新华社